
RESUMEN DE CONSIDERACIONES

La reducción de 0.816 es solo para las líneas que sean paralelas a los ejes.
Los ángulos rectos que forman las caras del triedro se ven en axonométrico isométrico como ángulos de 120º.
La circunferencia se ve como una elipse, no como un óvalo
El eje mayor de la elipse ( que sería una circunferencia ) es el radio de la circunferencia tal cual sin reducción
El eje menor sufre la reducción del plano OXY que es 0.578
( se pueden hacer gráficamente)
Es aconsejable  trazar el cuadrado en el que se inscriben las circunferencias, ya que en las piezas hay partes que son 
semicircunferencias, o un cuarto de circunferencia, esto es: si queremos dividir una circunferencia en dos, ese eje 
de división será paralelo a un eje, así que viene bien los lados del cuadrado.
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